
Kdo bo bolj pameten: 

telefon ali uporabnik?



Kaj se dogaja na področju pametnih telefonov?

Vir: ComScore.com

Grafi prikazujejo uporabo naprav čez dan za ZDA, vendar 

podatki za 24ur.com prikazujejo podoben trend.



Kaj se dogaja na področju (pametnih) telefonov?

Zmanjšuje se čas, ki ga uporabniki namenijo 24ur.com prek PC, 

in povečuje čas, ki ga namenijo mobilni verziji (brez aplikacije).

Vir: usertrack



Obiskanost mobilne spletne strani
Vse do leta 2013 je bila rast mobilne verzije m.24ur.com 

zmerna, v letu 2013 je rast eksponencialna (!)
Največja je obiskanost spletne strani od 8 do 15h, mobilne spletne strani pa pred 8h in po 20h.
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NETRADICIONALNI UPORABNIKI

Podpovprečni bralci tiska, pa tudi podpovprečni gledalci televizije, večinoma 
uporabljajo digitalne  medije, nadpovprečni uporabniki družbenih omrežij in 
spletnih portalov.

23,8%

DRUŽABNI UPORABNIKI

Nadpovprečni bralci tiska, a podpovprečni gledalci televizije, vsi uporabljajo 
digitalne  medije, tretjina njih spletne portale in družbena omrežja hkrati. So 
najbolj nadpovprečni uporabniki družbenih omrežij.

17,7%

INTENZIVNI UPORABNIKI

Nadpovprečni bralci tiska in hkrati nadpovprečni gledalci televizije, vsi 
uporabljajo digitalne  medije, pri čemer družbena omrežja nekoliko manj a še 
vedno nadpovprečno.

12,7%

Medijski uporabniki prihodnosti
5

Katera med spodnjimi je skupina prihodnosti?



Digitalni potrošniki

• Ali ste v zadnjem letu katerikoli izdelek kupili na spletu? 
(Valicon, 2014):

DA 68% (2014) vs. 60% (2012)

Med kupci:

– Opravili nakup v zadnjem tednu: 25%.

– Preko katere naprave so dostopali do spleta za nakup v 
trenutku, ko ste nakup zaključili? Tablica: 2,6%; pametni 
telefon: 1,9%

– V katerem času dneva so izvedli nakup? 
• Med 9h in 16h: 41% (delež je podoben med zaposlenimi in 

nezaposlenimi)

– Kje ste se takrat nahajali?
• V službi: 15%





Rast obiska spletne strani 

Upworthy



Za vsako vsebino stoji „obraz“



Kdo bo bolj pameten: 

informatik ali urednik?


